
CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 096.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 19/5/2004 Montagem: 4176

1

CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/05/2004

PRESIDENTE (Lobbe Neto) - Atos da Presidência sobre criação de

Comissões Especiais destinadas ao exame do Projeto de Lei nº 3.638, de 2000,

referente ao Estatuto do Portador de Necessidades Especiais, e das emendas de

Plenário ao Projeto de Lei nº 4.874, de 2001, acerca do Estatuto do Desporto.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Eleição do Ministro Nelson Jobim para o

cargo de Presidente do Supremo Tribunal Federal. Competência demonstrada pelo

Magistrado.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Importância da realização de investimentos na

geração de novos empregos para garantia da segurança dos cidadãos brasileiros.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Repercussão da 1ª Conferência Nacional de

Atividade Física para a Saúde, em curso nas dependências da Câmara dos

Deputados. Relevância do Programa Segundo Tempo implantado pelo Ministério do

Esporte. Aprovação, pela Frente Parlamentar em Defesa da Atividade Física, de

moções de apoio à Conferência Nacional do Esporte e de protesto contra a exclusão

da candidatura da cidade do Rio de Janeiro para sede dos Jogos Olímpicos de

2004, e de resoluções sobre codificação do trabalho do educador físico no âmbito do

SUS e acerca de concessão de incentivos fiscais às academias de ginástica.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Descoberta de novas jazidas de ferro na

região do semi-árido do Estado da Bahia.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Aplausos à Direção do jornal O Dia, do Rio de

Janeiro, pela publicação de reportagem sobre a frustração de idosos com o
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não-recebimento da correção do FGTS referente aos Planos Verão e Collor I.

Providências adotadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva acerca do assunto.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Conseqüências negativas das altas

taxas de juros mantidas pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

Posicionamento do Partido Liberal, contrário à política econômico-financeira do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Apresentação, pelo PCdoB, de

emendas à Medida Provisória nº 182, de 2004, pela implantação de política para o

reajuste anual do salário mínimo e pela atual correção do piso salarial para 280

reais. Compromisso do PCdoB com a alteração da política econômica e com a

melhoria do valor do salário mínimo no País.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Transcurso do 84º aniversário natalício do

Papa João Paulo II. Ações do Sumo Pontífice em defesa da paz mundial.

Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e a Ministros de Estado pela

liberação de recursos para reconstrução de moradias destruídas pelas enchentes no

País e pela assistência prestada às populações atingidas pelas inundações.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Prejuízos causados pela Lei Estadual nº

2.261, de 2001 (“Lei do Rateio”) à saúde pública sul-mato-grossense. Mobilização da

Frente Parlamentar da Saúde pela regularização do setor em todos os Estados

brasileiros.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Intransigência do Governador do Estado de

São Paulo, Geraldo Alckmin, com as justas reivindicações dos trabalhadores da área

de saúde. Prejuízos causados à população pela greve da categoria.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Início das negociações do Governo Federal

com servidores grevistas do INCRA.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Contradições do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva quanto à criação da Agência de Desenvolvimento do Centro-Oeste.

Compromisso do Presidente da República de transferência de recursos do Fundo de
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Amparo ao Trabalhador para o Fundo Constitucional de Financiamento do

Centro-Oeste.

LUIZ COUTO (PT, PB) -  Manifestações ao ensejo do transcurso do Dia

Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

Importância de combate à impunidade de praticantes de crimes sexuais.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Elogio à Desembargadora Federal

Selene Maria de Almeida pela exclusão de áreas ocupadas por não-índios da

Reserva Indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Razões da

inoperância de superintendência do INCRA no sul Estado do Pará. Apelo aos

Ministros do Desenvolvimento Agrário e da Casa Civil da Presidência da República

de atendimento às reivindicações dos servidores grevistas do INCRA.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Convite aos Deputados para participação

na Frente Parlamentar para a Reforma Política e Ampla Participação Popular. Acerto

da retirada, pelo Senado Federal, de proposição contrária à Lei nº 9.840, de 1999,

sobre as penalidades aplicáveis a ocupantes de mandatos eletivos por prática de

corrupção eleitoral.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Inconveniência de continuidade na gestão petista

das políticas monetária e fiscal adotadas pelo Governo Fernando Henrique Cardoso.

Artigo sobre o malogro da participação do BNDES na privatização do setor elétrico

nacional, publicado pelo jornal Valor Econômico. Inviabilização de investimentos

sociais e infra-estruturais pelos ditames do mercado financeiro.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Posição ocupada pelo

Estado do Rio Grande do Norte no ranking nacional da exploração sexual infantil.

Apresentação à Comissão de Turismo e Desporto de requerimento para realização

de audiência pública destinada ao debate da instituição do Código de Conduta do

Turismo contra a Exploração Sexual Infanto-Juvenil. Solidariedade ao movimento

grevista de servidores do INCRA. Apoio às reivindicações de professores em greve
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de escolas estaduais e municipais do Rio Grande do Norte. Conveniência da

instalação de mesa de negociação com a categoria pela Governadora Wilma Faria.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Perplexidade com ataques do

Partido Liberal ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Contrariedade ao anunciado

aumento do preço de combustíveis, ao percentual de reajuste do salário mínimo e à

proposta de reeleição dos membros das Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados

e do Senado Federal.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Transcurso do 30º aniversário da Itaipu Binacional.

Papel socioeconômico desenvolvido pela empresa na região.

DELEY (PV, RJ) - Eliminação da cidade do Rio de Janeiro da disputa para

sede dos Jogos Olímpicos de 2012. Urgente solução para questões estruturais do

Rio de Janeiro. Pedido aos dirigentes de futebol de revisão dos preços de ingressos

nos estádios.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Aprovação, pela Comissão de

Desenvolvimento Urbano da Casa, do Projeto de Lei nº 2.710, de 1992, sobre o

Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social. Enaltecimento das qualidades

do Presidente João Paulo Cunha.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Importância dos valores cristãos para a

transformação da sociedade.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Divulgação

do relatório parcial da CPMI destinada à investigação de denúncias de exploração

sexual infanto-juvenil. Retrospectiva da implantação de programas de combate à

violência sexual no Estado do Mato Grosso. Inexistência de políticas públicas

destinadas ao enfrentamento da prática de abusos sexuais de menores.

DR. HELENO (PP, RJ) - Êxito do Projeto Portal do Crescimento, destinado à

assistência e recuperação de crianças subnutridas e ao apoio às famílias

hipossuficientes, implantado pela Prefeitura Municipal de Duque de Caxias, Estado
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do Rio de Janeiro. Desempenho do Prefeito José Camilo Zito dos Santos Filho.

Ameaças de traficantes de drogas contra jornalistas no Rio de Janeiro.

Generalização da violência urbana no País. Importância da presença permanente do

Estado nas periferias das cidades brasileiras.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Desclassificação da cidade do Rio de Janeiro da

disputa para sede dos Jogos Olímpicos de 2012. Precariedade da infra-estrutura da

Capital fluminense como fator preponderante na eliminação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação ao plenário do Deputado

Roberto Magalhães, Relator da Medida Provisória nº 179, de 2004, para início da

Ordem do Dia.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Conjuntura desfavorável à redução da taxa

básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Incapacidade

do Governo Federal de interferência nos juros de mercado. Necessidade de

diminuição do depósito compulsório das instituições financeiras e dos impostos

incidentes sobre empréstimos bancários. Anúncio da instalação de escritórios de

representação do Banco do Nordeste  em Lisboa, Portugal, e em Miami, Estados

Unidos da América.

DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP) - Vantagens do novo critério adotado nos

processos licitatórios da administração pública. Solicitação ao Conselho

Administrativo de Defesa Econômica e à Agência Nacional de Telecomunicações de

averiguação dos preços praticados em pregões realizados pelo Banco do Brasil para

aquisição de telefones celulares.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Urgente necessidade de revisão da taxa

de juros vigente no País.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Carta pela liberdade do militante do MST Elemar do

Nascimento Cezimbra, preso na cidade de Quedas do Iguaçu, Estado do Paraná.

Urgência no julgamento de habeas corpus a favor do militante.
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ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Manifestação favorável à reeleição dos

Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia Nacional de Combate

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Necessidade de

autoridades governamentais para punição dos responsáveis por crimes sexuais

contra crianças e adolescentes. Acerto da decisão do Governo Federal de

distribuição de medicamentos a diabéticos e hipertensos.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Relato dos trabalhos

desenvolvidos pela CPMI destinada à investigação da exploração sexual de

menores.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Realização, pela Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência pública para

debate do refinanciamento de dívidas de pequenos produtores rurais. Participação

em seminário sobre a agricultura familiar realizado nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

estudantes da Escola Classe nº 33, da cidade-satélite de Ceilândia, Distrito Federal.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

ARMANDO MONTEIRO (PTB, PE) - Desvantagens da redução da jornada de

trabalho via alteração constitucional. Histórico de acordos trabalhistas realizados em

países europeus. Importância da negociação entre as partes, com observância das

peculiaridades de cada empresa, para a consecução da pretendida redução.

NILSON PINTO (PSDB, PA) - Manifestações realizadas ao ensejo do

transcurso do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de

Crianças e Adolescentes. Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº

276, de 2004, sobre inafiançabilidade e imprescritibilidade do crime de exploração

sexual de menor.
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CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Transcurso do 146º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Santa Maria, Estado do Rio

Grande do Sul.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Expectativa de sucesso do programa de

financiamento da casa própria para servidores públicos federais com vencimento

máximo de 1.300 reais.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Ineficiência do Programa Primeiro

Emprego. Conseqüências negativas da falta de perspectiva de trabalho para os

jovens. Fatores determinantes do trabalho informal e do desemprego. Urgente

adoção de políticas públicas destinadas à infância e à juventude.

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Transcurso do 48º aniversário de

criação da Empresa Paranaense de Assistência Técnica e Extensão Rural.

Excelência do trabalho desenvolvido pelo órgão.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Apoio à candidatura do Senador

César Borges à Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Razões do apoio do orador à

participação brasileira na Força de Paz no Haiti.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Artigo Para onde vai o dinheiro do mundo

— dívida de US$4,5 trilhões do tio Sam é paga pelo resto do planeta, publicado pela

revista Carta Capital. Comprometimento de potenciais investimentos sociais e

infra-estruturais com o pagamento de juros da dívida externa do País.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Conveniência de edição de medida

provisória concessiva de equiparação salarial dos policiais rodoviários federais com

os policiais federais e os policiais civis do Distrito Federal.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Transcurso do Dia de Santo Ivo de Kermatin,

patrono dos Defensores Públicos. Avanços na organização da assistência judiciária

gratuita no País.
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FEU ROSA (PP, ES) - Artigo do sociólogo Simon Schwartzman, contrário à

adoção do sistema de cotas a estudantes afro-descendentes para ingresso em

universidades e sobre o enfoque equivocado do Programa Fome Zero, publicado

pelo jornal O Globo.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Resultado de pesquisa de empresa de

consultoria paulista sobre a recuperação da renda dos trabalhadores brasileiros.

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC) - Repúdio às tentativas de desmoralização do

ex-Deputado Federal Márcio Bittar, pré-candidato à Prefeitura Municipal de Rio

Branco, Capital do Estado do Acre.

MANATO (PDT, ES) - Existência de vícios formais no trâmite das Propostas

de Emenda à Constituição nºs 353, de 2001, e 574, de 2002, acerca do limite de

despesas das municipalidades e da composição das Câmaras de Vereadores.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Anúncio de adoção de medidas contra o

Governo Federal diante da ausência de políticas públicas para o carvão mineral no

contexto do novo modelo do setor elétrico. Ofício do Secretário de Energia, Minas e

Comunicações do Estado do Rio Grande do Sul sobre os prejuízos advindos da falta

de legislação específica para uso do carvão mineral.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) - Fragilidade da conjuntura macroeconômica

brasileira ante as oscilações do mercado financeiro internacional. Histórico do

crescimento incontido da dívida pública do País. Retrocesso no saneamento fiscal

desde o início do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Impossibilidade de substituição

satisfatória do modelo das Agências Reguladoras de serviços públicos pelo sistema

de parcerias público-privadas.

Apresentação de proposições:
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 179, de 2004, que altera os arts. 8º e 16 da Lei nº 9.311, de 24 de

outubro de 1996, que institui a Contribuição Provisória sobre Movimentação ou

Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza Financeira — CPMF, e

dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE), concluindo por projeto de lei de

conversão.

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

para encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ANTONIO CAMBRAIA (PSDB,

CE), MURILO ZAUITH (PFL, MS), JOSÉ PIMENTEL (PT, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.
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LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

continuação da discussão da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à Deputada Laura Carneiro.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Solicitação à Presidência de sobrestamento do

requerimento.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  LUCIANA

GENRO (Sem Partido, RS), ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), JOÃO FONTES (Sem Partido, SE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e de encaminhamento da votação da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Usou da palavra o Sr. Deputado ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE), Relator

da matéria, para reformulação do parecer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

Reabertura dos trabalhos.

Votação de requerimento de adiamento da votação por uma sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB,

AM), MANATO (PDT, ES), COLBERT MARTINS (PPS, BA), JOSUÉ BENGTSON

(PTB, PA), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), ILDEU ARAÚJO (PP, SP),

VIGNATTI (PT, SC), ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), LEONARDO MATTOS (PV,

MG), JURANDIR BOIA (PSB, AL), LEONARDO MATTOS (PV, MG), JOSÉ THOMAZ

NONÔ (PFL, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JURANDIR BOIA (PSB, AL).

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Determinação, pela Corte

Especial do Superior Tribunal de Justiça, de intervenção federal no Estado do

Paraná, em razão do descumprimento, pelo Governo Estadual, de medida liminar de

reintegração de posse de imóveis rurais invadidos por membros do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra no Município de Ivaiporã, em favor do casal Flávio

Pinho de Almeida e Sylvia Leda Amaral Pinho de Almeida.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Comunicação à

Presidência da existência de Comissões em funcionamento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Nulidade das decisões tomadas pelas

Comissões durante a apreciação da Ordem do Dia.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Legitimidade das

reivindicações remuneratórias dos servidores da Polícia Federal. Necessidade de

abertura, pelo Governo Federal, de negociação com a categoria.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário. Esclarecimento sobre a nulidade das decisões tomadas pelas Comissões

durante a apreciação da Ordem do Dia.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Lançamento do livro

Discursos Históricos Brasileiros, de autoria do escritor Carlos Figueiredo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Comunicação ao Plenário do

encerramento da votação nominal após a obtenção do quorum regimental.

Convocação dos Parlamentares ao plenário. Esclarecimento sobre registro de

ausência dos Deputados faltosos.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO) .

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Transcurso do 36º aniversário

da Universidade Federal de Sergipe.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Realização da Feira de Metalmecânica e

Plásticos — METALPLAST e do 1º Congresso Internacional de Novas Tecnologias,

no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Presença na Casa de caravana do

Município de Campinas, Estado de São Paulo, reivindicativa da reabertura de

inquérito policial para investigação do assassinato do Prefeito Municipal Antônio da

Costa Santos. Documento Carta ao Companheiro Lula, da Sra. Roseana Moraes

Costa, viúva da vítima.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do 147º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Caruaru, Estado de

Pernambuco.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Esgotamento do prazo

regimental da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Alberto Goldman.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MATOS (PMDB, SC), PAULO AFONSO (PMDB, SC), ASDRUBAL BENTES

(PMDB, PA), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), IVAN VALENTE (PT, SP),

TAKAYAMA (PMDB, PR), JOSIAS GOMES (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP), SELMA SCHONS (PT, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Alerta ao Plenário sobre a

inconstitucionalidade da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator da

Comissão Mista, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ).
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Prisão, pela Polícia Federal,

de funcionários do Ministério da Saúde e empresários envolvidos em fraudes

relativas a processos de licitação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 16.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ENIO

BACCI (PDT, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da Emenda nº 16.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WALTER PINHEIRO (PT, BA), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do § 5º do art. 16 da Lei nº 9.311, de 1996, constante do art. 1º do

projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB), ABELARDO LUPION (PFL, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BABÁ (Sem Partido, PA), AUGUSTO NARDES (PP, RS), PASTOR REINALDO

(PTB, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do dispositivo. Manutenção

do texto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GONZAGA MOTA (PSDB, CE).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Declaração de voto.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FRANCISCO TURRA (PP, RS), GERALDO THADEU (PPS, MG), ANTÔNIO

CARLOS BIFFI (PT, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de encerramento da sessão em

face do esgotamento do prazo regimental.

Consulta aos Líderes sobre a manutenção dos registros de presença no

painel eletrônico.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Discordância com a

manutenção dos registros de presença no painel eletrônico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação de sessão extraordinária

para hoje, às 17h46min.

VI - ENCERRAMENTO


